
                                                                            

 
Україна 

Місцеве самоврядування 

 

Слобожанська селищна рада 

Дніпровського району Дніпропетровської області 

Сорок друга сесія сьомого скликання 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
Про надання дозволу на  

 оренду  спортивної кімнати  

 КЗ « Слобожанська ЗОШ №2 ССР»  

         

          Керуючись законом України « Про місцеве самоврядування в Україні», законом України 

«Про оренду державного та комунального майна», враховуючи висновки постійної 

депутатської комісії з питань освіти, культури, молоді і спорту, охорони здоров’я, праці, 

соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, 

законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, Слобожанська селищна рада 

   

   ВИРІШИЛА:  

 

     1.Надати дозвіл КЗ ССЦФЗН «Спорт для всіх» на оренду спортивної кімнати  КЗ 

«Слобожанська   ЗОШ №2 ССР» для проведення занять спортивних секцій. 

     2.Директору КЗ КЗ ССЦФЗН «Спорт для всіх» Дейнеко В.М. укласти договір про оренду 

спортивної кімнати КЗ «Слобожанська ЗОШ №2 ССР» з директором закладу Полупановою  

В.М. відповідно до п.7 Методики розрахунку орендної плати за комунальне майно та 

пропозиції її розподілу, затвердженої рішенням Слобожанської селищної ради № 1582-31 від 

27.09.2018 року. 

     3. Полупановій В.М., директору   КЗ «Слобожанська ЗОШ №2 ССР» передбачити в договорі 

порядок розрахунку за спожиті  КЗ ССЦФЗН «Спорт для всіх»  комунальні послуги : 

теплопостачання — пропорційно займаній орендарем площі приміщення в загальній площі 

всього приміщення; водопостачання, водовідведення — пропорційно чисельності 

представників орендаря в загальній чисельності  учасників навчально-виховного процесу, які 

перебувають у будівлі; електроенергії — виходячи з потужності електроприладів, що 

знаходяться в приміщенні, яка визначається на підставі фактичних даних про час роботи таких 

приладів за місяць. 

     4.Контроль за виконання даного рішення покласти на постійну депутатську комісію з 

питань освіти, культури, молоді і спорту, охорони здоров’я, праці, соціального захисту 

населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, 

запобігання та врегулювання конфлікту інтересів Слобожанської селищної ради. 

 

СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА      І. КАМІНСЬКИЙ 

Згідно: 

Секретар селищної ради      Л.Лагода 

  

смт Слобожанське 
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